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ATA DA 18ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE 

PASSA SETE - RS, EXERCÍCIO DE 2022. 

No dia 06 de junho de 2022, às 18:00 horas, nas dependências da Câmara Municipal, localizada na 

Av. Pinheiro nº 1500, nesta cidade de Passa Sete – RS realizou-se a 18ª Sessão Ordinária de 2022 da 

Câmara Municipal de Vereadores. Após a verificação de quórum constatou- se a presença dos seguin-

tes Vereadores: Alexandre Luis Gonçalves e Sidnei Santos Vieira da bancada do PDT; Alcenio 

Machado da Silva, Flávio Junior Ilha, Loreno Luis Lopes e Rogério José Rech da bancada do 

PTB. Também estava presente na Sessão a Assessora Jurídica da Câmara, Eliana Weber. Havendo 

número legal de Vereadores presentes, o Sr. Presidente Vereador Alcenio Machado da Silva declarou 

abertos os trabalhos. Após colocou em discussão a Ata da 17ª Sessão Ordinária de 2022, nada havendo 

a discutir colocou a mesma em votação, sendo aprovada por unanimidade. 

MATERIAL DE EXPEDIENTE 

Não houve matéria no Material de Expediente. 

ORDEM DO DIA 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIA 28/2022, do vereador Loreno Luis Lopes; que reitera pedido já feito em 

junho de dois mil e vinte e um. Para que seja feito um estudo para o conserto de uma ponte de madeira 

(pinguela), localizada na localidade de Costa do Rio, mais conhecida como pinguela do (Naio Moura). 

A ponte encontra-se em péssimas condições, trazendo risco aos pedestres. O pedido foi encaminhado 

conforme solicitado. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA 29/2022, do vereador Loreno Luis Lopes; para 

que o Poder Executivo faça construção de uma galeria na divisa entre Costa do Rio e Candelária pró-

ximo de Rui Bringman, facilitando o acesso da população entre os dois municípios onde também es-

coa toda a produção de ambos os municípios, também será um incentivando para o turismo. O pedido 

foi encaminhado conforme solicitado. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA 30/2022, do vereador Alexandre 

Luis Gonçalves, para que o Poder Executivo providencie a instalação de um bueiro na estrada de Alto 

Taquari próximo a propriedade de João Adriano Rech, pois quando chove dificulta severamente a 

passagem. O pedido foi encaminhado conforme solicitado. PEDIDO DE INFORMAÇÃO 001/2022, 

do vereador Otávio Loch, que requer que seja informado como será a abertura dos Postos de Saúde, da 

Serra Velha, Costa do Rio e Posse do Caçador. O intuito do questionamento dá-se em função da difi-

culdade, de muitos moradores das localidades, no deslocamento até o posto da Murta e do Campo de 

So-bradinho. Como recebi muitas reclamações acerca desta situação, venho por meio deste solici-tar 

uma resposta para a população. O pedido foi encaminhado conforme solicitado.  PROJETO DE LEI 

Nº 020/2022, que estabelece jornada de trabalho diferenciada para servidor(a) público(a) municipal 

que possua filho(s) com deficiência e dá outras providências.  O Sr. Presidente determinou que o Pro-

jeto de Lei nº 020/2022 ficasse baixado nas Comissões de Constituição, Justiça e Desenvolvimento 

Social e Finanças Públicas, Desenvolvimento Econômico e Infraestrutura para análise e emissão dos 

pareceres. PROJETO DE LEI Nº 021/2022, que autoriza o Poder Executivo Municipal a conceder 

auxílio financeiro, mediante Termo de Fomento, à associação civil corpo de bombeiros voluntários de 

Sobradinho e dá outras providências. O Sr. Presidente determinou que o Projeto de Lei nº 021/2022 

continuasse baixado nas Comissões de Constituição, Justiça e Desenvolvimento Social e Finanças 

Públicas, Desenvolvimento Econômico e Infraestrutura para análise e emissão dos pareceres. Termi-

nada a ordem do dia passamos para o período das explicações pessoas onde cada vereador, terá o perí-

odo de cinco minutos. Ninguém querendo fazer o uso da palavra. O Sr. Presidente Vereador Alcenio 

Machado da Silva deu por encerrada a 18ª Sessão Ordinária, que foi secretariada pelo Vereador Sidnei 

Santos Vieira, e por mim Bruna Francesquet, Assessora Legislativa, que redigi a presente ata. Nada 

mais. 

 

 

Alcenio Machado da Silva                                                                     Sidnei Santos Vieira 

Presidente                                                                                                Secretário 

mailto:secretaria@camarapassasete.rs.gov.br
http://www.camarapassasete.rs.gov.br/

